


## GODIŠNJI IZVJEŠTAJ MENTORA O NAPREDOVANJU DOKTORANDA

Akademska godina za koju se podnosi izvještaj	2021-22
<b>OPŠTI PODACI O DOKTORANDU</b>	
Titula, ime, ime roditelja, prezime	Mr Anita (Borislav) Martić, MSc
Fakultet	MARDS
Studijski program	Održiva poljoprivreda
Broj indeksa	11/21
<b>MENTOR/MENTORI</b>	
Prvi mentor	Prof. dr Nedeljko Latinović Univerzitet Crne Gore - BTF Zaštita bilja
Drugi mentor	
<b>EVALUACIJA DOKTORANDA*</b>	
Koliko ste zadovoljni kvalitetom održanih susreta sa doktorandom?	<input type="checkbox"/> 1 <input type="checkbox"/> 2  <input type="checkbox"/> 3 <input type="checkbox"/> 4 <b>X5</b>
(Ako je prethodni odgovor „1“ ili „2“ dati obrazloženje i prijedloge za poboljšanje)	
Da li je definisan plan rada sa doktorandom?	<b>XDA</b> <input type="checkbox"/> NE
Da li je doktorand ostvario napredak prema predviđenom planu rada?	<b>XDA</b> <input type="checkbox"/> NE
(Ako je prethodni odgovor „ne“ dati obrazloženje i prijedloge za poboljšanje)	
Kvalitet napretka doktorandovog istraživačkog rada u periodu između dva izvještaja je:	<input type="checkbox"/> 1 <input type="checkbox"/> 2 <input type="checkbox"/> 3 <input type="checkbox"/> 4 <input type="checkbox"/> 5
Ovo je prvi izvještaj	
Dati ocjenu doktorandove spremnosti za konsultacije.	<input type="checkbox"/> 1 <input type="checkbox"/> 2 <input type="checkbox"/> 3 <input type="checkbox"/> 4 <b>X5</b>
Dati ocjenu planiranja i izvršavanja godišnjih istraživačkih aktivnosti i stručnog usavršavanja doktoranda.	<input type="checkbox"/> 1 <input type="checkbox"/> 2 <input type="checkbox"/> 3 <b>X4</b> <input type="checkbox"/> 5
Dati ocjenu napretka u savladavanju metodologije naučno-istraživačkog rada.	<input type="checkbox"/> 1 <input type="checkbox"/> 2 <input type="checkbox"/> 3 <b>X4</b> <input type="checkbox"/> 5
Dati ocjenu o aktivnostima sprovedenim na pisanju i objavljivanju naučnih radova	<input type="checkbox"/> 1 <input type="checkbox"/> 2 <input type="checkbox"/> 3 <b>X4</b> <input type="checkbox"/> 5
Dati ocjenu doktorandovog generalnog odnosa prema studijama.	<input type="checkbox"/> 1 <input type="checkbox"/> 2 <input type="checkbox"/> 3 <b>X4</b> <input type="checkbox"/> 5

\*Ocjene su: 1 – nedovoljan, 2 – dovoljan, 3 – dobar, 4 – vrlo dobar, 5 – odličan

Dati ocjenu ukupnog kvaliteta doktorandovog rada.	<input type="checkbox"/> 1	<input type="checkbox"/> 2	<input type="checkbox"/> 3	<input checked="" type="checkbox"/> 4	<input type="checkbox"/> 5
<b>SAGLASNOST ZA NASTAVAK STUDIJA</b>					
Može li doktorand nastaviti studije?	<b>XDa</b> <input type="checkbox"/> Da, uz određene uslove <input type="checkbox"/> Ne				
(Ako je prethodni odgovor „ne“ dati obrazloženje i prijedloge za poboljšanje)					
<b>Napomene</b>					
<p>Doktorand Anita Martić je u prethodnom periodu položio sve ispite predviđene na doktorskim studijama Biotehnika sa prosječnom ocjenom A. Tokom prve godine studija radila je na prikupljanju literature i definisanje istraživačkih pravaca u izradi svoje doktorske disertacije.</p> <p>U prvoj godini postavljen je ogled u cilju određivanja adekvatnog vremena tretiranja vinove loze u cilju zaštite od prouzrokovala sive truleži (<i>Botrytis cinerea</i>). Ogled je dosta zahtjevan i neophodno je obaviti značajne organizacione pripreme za njegovo sprovođenje. Obavljena su dva od četiri tretiranja, međutim zbog jakog grada došlo je do potpunog uništavanja dijela vinograda u kome je postavljen ogled.</p> <p>Tokom perioda berbe vinove loze obavljeno je prikupljanje izolata fitopatogene gljive <i>Botrytis cinerea</i>, sa kojima se ima u planu raditi na ispitivanju rezistentnosti. Do sada je sakupljena polovina od potrebnih izolata za rad na istraživanju. Prilikom obavljanja ovog dijela ogleda izolovana je sa bobica vinove loze još jedna gljiva iz roda <i>Aspergillus</i> koja može poslužiti u daljim istraživanjima. Izolacije gljiva obavljene su u Fitopatološkoj laboratoriji Biotehničkog fakulteta.</p> <p>Doktorandkinja je na prvom doktorskom kolokvijumu koji je održan u Kotoru od 22. do 24. septembra imala prezentaciju na temu ispitivanja rezistentnosti gljive <i>Botrytis cinerea</i> prema najčešće korišćenim fungicidima u Crnoj Gori. Trenutno se nalazi na specijalizaciji Na Fakultetu za organizacione nauke u Kranju (Univerzitet u Mariboru) gdje se bavi analizom dobijenih podataka i njihovim modeliranjem.</p>					
<b>IZJAVA MENTORA</b>					
<p>Nakon položenih ispita, prikupljene literature i započinjanja praktičnog rada na doktorskoj disertaciji doktorand Anita Martić je spremna za nastavak istraživanja na svojoj tezi. U koordinaciji sa mentorom definisan je cilj i hipoteza, metodologija rada i naučni doprinos istraživanja. Dosada prikupljena literatura omogućava joj dobru osnovu za nastavak istraživanja.</p> <p>Doktorand je ispoljio interesovanje za rad na planiranim istraživanjima i pokazao spremnost za rad na terenu i laboratoriji.</p> <p>Smatram da je u dosadašnjem radu doktorandkinja mr Anita Martić stekla uslove za kvalitetan nastavak rada na istraživanjima koja se odnose na njenu doktorsku disertaciju.</p>					
U Podgorici, 18.10.2022.		Ime i prezime mentora <b>Prof. dr Nedeljko Latinović</b> 			
MP					

Prilog dokumenta sadrži:

- Gantogram aktivnosti (za prvi izvještaj mentora)

### GANTOGRAM AKTIVNOSTI ZA PRVU GODINU STUDIJA

Aktivnosti	2021		2022										
	XI	XII	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	
<b>Obavezni predmeti</b>													
1. Metodologija naučno – istraživačkog rada													
<b>Izborni predmeti</b>													
2. Ekologija i životna sredina													
3. Precizna poljoprivreda													
4. Naučna komunikacija pisanja													
Doktorski kolokvijum													
<b>Naučnoistraživački rad</b>													
Proučavanje literature i koncipiranje istraživanja													
Rad na ogledu													
Mobilnost													